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Ata da 36a Reunião Ordinária do Colegiado da Coordenadoria Especial
de Física, Química e Matemática do Centro de Ciências, Tecnologias e
Saúde

Aos treze dias do mês de abril do ano de 2020, às 16h, por intermédio de
videoconferência como estabelecido a PORTARIA NORMATIVA Nº
353/2020/GR, DE 16 DE MARÇO DE 2020 reuniu-se o Colegiado da
Coordenadoria Especial de Física, Química e Matemática com a presença
dos professores Marcelo Freitas de Andrade, Evy Augusto Salcedo Torres,
Leandro Batirolla Krott, Mauricio Girardi, Luiz Fernando Belchior Ribeiro,
Agenor Hentz da Silva Junior, Bernardo Walmott Borges, Tiago Elias Allievi
Frizon, Marcia Martins Szortyka e Regina Vasconcellos Antônio. Havendo
quorum, o Prof. Mauricio, presidindo a sessão, solicitou aos presentes
sugestões de pontos de pauta para próxima reunião, e não havendo,
apresentou a pauta com os seguintes pontos: 1 - Aprovação da Ata da 35ª
Reunião Ordinária do Colegiado da FQM, 2 - Alterações nos
pré-requisitos das disciplinas da FQM - Solicitante: Coordenador do
Curso de Engenharia de Energia, 3 - Discussão sobre a indicação de
representantes nos Colegiados de Curso. Solicitante: Coordenador do
Curso de Engenharia de Energia, 4 - Discussão sobre notas de corte
em Física e Matemática nos vestibulares da UFSC para o Curso de
Engenharia de Energia. Solicitante: Coordenador do Curso de
Engenharia de Energia, 5 - Aprovação da ação de extensão intitulada
“Emissão de Relatório Técnico de Mercadoria” sob coordenação do
Prof. Luiz Belchior. Relator: Prof. Agenor Hentz, 6 - Informes gerais.
Colocada em votação a ordem do dia, a mesma foi aprovada por
unanimidade. O colegiado passou então a deliberar sobre os pontos de
pauta. 1) Aprovação da Ata da 35ª Reunião Ordinária do Colegiado: A
respectiva ata foi lida pelos presentes e aprovada por unanimidade. 2)
Alterações nos pré-requisitos das disciplinas da FQM - Solicitante:
Coordenador do Curso de Engenharia de Energia: Com a palavra o
Prof. Mauricio, foi feita a leitura da solicitação do Prof. Rogério a respeito
das alterações no pré-requisitos de algumas disciplinas da FQM. Tais
alterações já haviam sido aprovadas neste colegiado mas não foram
acrescentadas aos Programas das Disciplinas. Sendo assim, ao apresentar
ponto a ponto tais alterações, estas foram consideradas aprovadas e serão
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publicadas pela Secretaria de Integrada de Departamentos. 3) Discussão
sobre a indicação de representantes nos Colegiados de Curso.
Solicitante: Coordenador do Curso de Engenharia de Energia: Com a
palavra o Prof. Mauricio, foi feita a leitura da demanda do Coordenador do
Curso de Engenharia de Energia referente ao entendimento por parte deste
Colegiado a respeito do direito ou dever de indicação de representantes
titulares e suplentes no Colegiado da ENE. Foi aprovado por unanimidade o
que segue: Solicitar ao Coordenador da ENE que obtenha informação
oficial de instâncias superiores acerca de tal obrigação de indicação, bem
como informar que a FQM reitera a indicação dos Profs. Bernardo, Márcia e
Luiz como titulares e suplente no referido Colegiado. 4) Discussão sobre
notas de corte em Física e Matemática nos vestibulares da UFSC para
o Curso de Engenharia de Energia. Solicitante: Coordenador do Curso
de Engenharia de Energia: Com a palavra o Prof. Mauricio, foi lida a
solicitação do Coordenador da ENE quanto a opinião da FQM a respeito
das notas de corte em Química, Física e Matemática nos vestibulares da
UFSC. Foi decidido por unanimidade o que segue: O Colegiado da FQM
entende que tal definição precisa ocorrer no Colegiado de Curso, que pode
levar em consideração todo o contexto do curso e perfil dos ingressantes.
Ou seja, a discussão precisa ser mais ampla. Além disto, reafirmou-se que
o Colegiado de Curso tem dois representantes da FQM em sua composição
que podem auxiliar na ampla discussão do tema. 5) Aprovação da ação de
extensão intitulada “Emissão de Relatório Técnico de Mercadoria” sob
coordenação do Prof. Luiz Belchior. Relator: Prof. Agenor Hentz: Com
a palavra o Prof. Agenor, foi lido o parecer favorável à aprovação da ação
de extensão acima citada que, colocada em votação, foi aprovada por
unanimidade. 6) Informes gerais: O Prof. Mauricio comunicou a
necessidade de atenção às mensagens da Direção e Reitoria a respeito
das atividade administrativas presenciais e didáticas, sendo que as
mesmas ainda estão suspensas até o dia 30/04. A reunião foi então
encerrada às 17h20min e eu, Prof. Mauricio Girardi lavrei a presente ata
que será assinada por mim e pelos demais membros presentes.

Agenor Hentz da Silva Jr. Regina Antonio Vasconcellos
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